



పాలేరు

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట



450కి పైగా బైండోవర్ కేసులు సోషల్ మీడియాలో ఇబ్బందికర పోస్టింగ్లు వద్దు

కూసుమంచి, అక్టోబర్ 20: కూసుమంచి సర్కిల్ పరిధిలోని సమస్యాత్మక గ్రామాలపై నిఘా పెట్టామని సీబి కంది జితేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా శుక్రవారం ఆయన 'సమస్య'తో మాట్లాడారు. పాలేరు నియోజకవర్గంలోని కూసుమంచి, తిరుమలాయపాలెం, నేలకొండపల్లి మండలాలలోని అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించి 29 గ్రామాల్లోని 59 పోలింగ్ కేంద్రాలు సమస్యాత్మకమైనవని గుర్తించి తహసీల్దార్లకు సమాచారం ఇచ్చామన్నారు. ఎలాంటి సభలు, సమావేశాలు, వాహనాలు, మైకులు ఎన్నికల నిబంధనలకు లోబడి సువిధ యాభి ద్వారా అనుమతులు పొందాలని కోరారు.

సమస్యాత్మక గ్రామాలపై నిఘా

450కి పైగా బైండోవర్ కేసులు మూడు మండలాలలో ఇప్పటి వరకు 450కి పైగా బైండోవర్ కేసులు పెట్టామని సీబి తెలిపారు. కూసుమంచి 120, తిరుమలాయపాలెం 186, నేలకొండపల్లి 144 మందిని తహసీల్దార్ ఎదుట హాజరుపరిచామన్నారు. కూసుమంచి మండలం నాయక్ గాడిం, నేలకొండపల్లి మండలం పైనపల్లి, తిరుమలాయపాలెం మండలం సుబ్బేడుల్లో చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. నేలకొండపల్లి మండలం అప్పలనర్సింహాపురంలో అంతరాష్ట్ర చెక్ పోస్టు ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. మూడు మండలాలలోని 190 పోలింగ్ కేంద్రాలను తనిఖీ చేశామని, కూసుమంచిలో 6, తిరుమలాయపాలెంలో 9, నేలకొండపల్లిలో ఒకరు



కూసుమంచి సీబి కంది జితేందర్ రెడ్డి

రాజీషీబర్లను బైండోవర్ చేశామన్నారు. కూసుమంచిలో 9 మంది, నేలకొండపల్లిలో 33 మంది, తిరుమలాయపాలెంలో 26 మంది అనుమానితులను గుర్తించి వారిని బైండోవర్ చేశామన్నారు. సర్కిల్ పరిధిలో నాలుగు లైసెన్స్ తుపాకులు ఉన్నాయని, వాటిలో రెండు డిపా

జిట్ కాగా మిగిలిన రెండు ఎస్బీబిలో రక్షణ నిమిత్తం ఉన్నట్లు తెలిపారు. **అడ్మినిస్ట్రేటివ్ బాధ్యత** ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున ఎక్కడా ఇతరులను దూషించే విధంగా, కించపరిచే విధంగా సోషల్ మీడియాలో ఎలాంటి పోస్టింగ్లు పెట్టవద్దని, ఎవరైనా అలాంటి పోస్ట్ చేస్తే గ్రామ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ప్రార్థనా మందిరాలు, మసీదులు వంటివాటిలో ప్రచారాలు చేయద్దని, నిబంధనలు పాటించని వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. సీపీ ఆదేశాల మేరకు సమస్యాత్మక గ్రామాలలో అక్కడికి వెళ్లి అన్ని పాల్టీలతో కలిసి సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తామని, ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిగితే సహకరించాలని కోరారు.

ప్రకటన

ఇందుమూలముగా నాక్యూంబు అయిన శ్రీరామ్ స్ట్రాస్ట్ లిమిటెడ్, ఐమ్మో బ్రాండ్-1 వారు ఇచ్చిన బోగట్లా ప్రకారం యావచ్చుండే తెలుస్తుంది. ఈ క్రింది షెడ్యూలు చూపిన స్ట్రాస్ట్ ని రిజిస్టర్ తనఖా చేయవలసిందిగా యదోబ్ తీసుకురావచ్చు, వయస్సు : 48 సం||లు, S/O. యదోబ్ సత్కారాయణ, వృత్తి : వ్యవసాయం, నివాసం : ఇ.నెం. 4-2-151/182/2, టిప్పన్ కాల్, గాంధీవోడ్, ఐమ్మో నగర్, ఐమ్మో జిల్లా గాంధీ బుజం ఇమ్మటకు నిర్ణయించుకున్నారు. కావున సదరు వ్యవహారమునకు సంబంధించి సదరు షెడ్యూల్ స్ట్రాస్ట్ ని ఎంజిన్ నుకూ ఎటువంటి జబ్బులు లేవు, కైలుములు, తనఖా అప్రెయిజేట్, కోర్టు వివాదములు తప్పక అభ్యంతరములు ఉన్నవైతూ నేటి నుండి 5 రోజులలో ఈ క్రింద చూపిన యదనామాకు ప్రాక భారతముగా తెలియజేయగలరు. తరువరి వచ్చు అధికార పరిధిలోని, ఐమ్మో రూరల్ రెవిన్యూ మండల పరిధిలోని, ఐమ్మో నగరపాలెం సంస్థ నందు విలీనమైనవంటి పెత్తనదగ్గ గ్రామాలకు సంబంధించి సదరు షెడ్యూల్ స్ట్రాస్ట్ ని రిజిస్టర్ చేయవలసిందిగా గ్రామ రెవెన్యూ అధికారికి తెలియజేయవలసిందిగా కోరుకుంటున్నాము. **ఇమ్మో జిల్లా, ఐమ్మో రూరల్ సబ్ డివిజన్, ఐమ్మో జిల్లా పరిషత్** వారి పరిధిలోని **ఇమ్మో జిల్లా పరిషత్** ముఖ్య కార్యదర్శిగా తెలియజేయగలరు. తరువరి వచ్చు అధికార పరిషత్ ముఖ్య కార్యదర్శిగా తెలియజేయవలసిందిగా కోరుకుంటున్నాము. **ఇమ్మో జిల్లా పరిషత్** వారి పరిధిలోని **ఇమ్మో జిల్లా పరిషత్** ముఖ్య కార్యదర్శిగా తెలియజేయవలసిందిగా కోరుకుంటున్నాము. **ఇమ్మో జిల్లా పరిషత్** వారి పరిధిలోని **ఇమ్మో జిల్లా పరిషత్** ముఖ్య కార్యదర్శిగా తెలియజేయవలసిందిగా కోరుకుంటున్నాము. **ఇమ్మో జిల్లా పరిషత్** వారి పరిధిలోని **ఇమ్మో జిల్లా పరిషత్** ముఖ్య కార్యదర్శిగా తెలియజేయవలసిందిగా కోరుకుంటున్నాము.

జి.హరేందర్ రెడ్డి
అడ్మినిస్ట్రేటివ్, ఐమ్మో, సెల్ : 9848022542

ప్రకటన

ఇందుమూలముగా నాక్యూంబు అయిన శ్రీరామ్ స్ట్రాస్ట్ లిమిటెడ్, ముఖ్య బ్రాండ్-1 వారు ఇచ్చిన బోగట్లా ప్రకారం యావచ్చుండే తెలుస్తుంది. ఈ క్రింది షెడ్యూలు చూపిన స్ట్రాస్ట్ ని రిజిస్టర్ తనఖా చేయవలసిందిగా యదోబ్ తీసుకురావచ్చు, వయస్సు : 48 సం||లు, S/O. యదోబ్ సత్కారాయణ, వృత్తి : వ్యవసాయం, నివాసం : ఇ.నెం. 4-2-151/182/2, టిప్పన్ కాల్, గాంధీవోడ్, ఐమ్మో నగర్, ఐమ్మో జిల్లా గాంధీ బుజం ఇమ్మటకు నిర్ణయించుకున్నారు. కావున సదరు వ్యవహారమునకు సంబంధించి సదరు షెడ్యూల్ స్ట్రాస్ట్ ని ఎంజిన్ నుకూ ఎటువంటి జబ్బులు లేవు, కైలుములు, తనఖా అప్రెయిజేట్, కోర్టు వివాదములు తప్పక అభ్యంతరములు ఉన్నవైతూ నేటి నుండి 5 రోజులలో ఈ క్రింద చూపిన యదనామాకు ప్రాక భారతముగా తెలియజేయగలరు. తరువరి వచ్చు అధికార పరిషత్ ముఖ్య కార్యదర్శిగా తెలియజేయవలసిందిగా కోరుకుంటున్నాము. **ఇమ్మో జిల్లా పరిషత్** ముఖ్య కార్యదర్శిగా తెలియజేయవలసిందిగా కోరుకుంటున్నాము. **ఇమ్మో జిల్లా పరిషత్** ముఖ్య కార్యదర్శిగా తెలియజేయవలసిందిగా కోరుకుంటున్నాము. **ఇమ్మో జిల్లా పరిషత్** ముఖ్య కార్యదర్శిగా తెలియజేయవలసిందిగా కోరుకుంటున్నాము.

జి.హరేందర్ రెడ్డి
అడ్మినిస్ట్రేటివ్, ఐమ్మో, సెల్ : 9848022542



రామేశ్వరమ్మ చిత్రపటం వద్ద నివాళి అర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కందాక ఉపేందర్ రెడ్డి

తిరుమలాయపాలెం, అక్టోబర్ 20: ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ గెలుపుకు కార్యకర్తలు సైనికుల్లా పనిచేయాలని,

కార్యకర్తలు సైనికుల్లా పనిచేయాలి

ఎమ్మెల్యే కందాక ఉపేందర్ రెడ్డి విధానానికి కొలమానమని ఎమ్మెల్యే కందాక ఉపేందర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన మండలంలోని బీరో లులో ఎంపీటీసీ ఏనుగుల మాలతి అత్యున్న రామేశ్వరమ్మ చిత్రపటం వద్ద నివాళి అర్పించారు. అనంతరం అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న కొప్పుల చెన్నకృష్ణారెడ్డి, గుండా రఘురామ్ రెడ్డి, ఉత్తరాద్దిని పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు, కార్యకర్తల ఉద్దేశించి

మాట్లాడారు. మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో అత్యధిక మెజార్టీ వచ్చే విధంగా పార్టీ శ్రేణులు పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ బోడ మంగి లాల్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు బాష బోయిన వీరన్న, దేవరం దేవేందర్ రెడ్డి, వంచర్ల సత్య నారాయణరెడ్డి, వీరబోయిన శ్రీనివాస్, కొప్పుల శ్రీని వాసరెడ్డి, వాంకుడోట్ శంకర్, ఎన్నికల ఇన్చార్జ్ లు కందాక సురేందర్ రెడ్డి, స్టానిల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

బతుకమ్మ బతుకమ్మ ఉయ్యాలో..



ఐమ్మో రూరల్ : బతుకమ్మ ఆడుతున్న ప్రియదర్శిని కళాశాల విద్యార్థినులు

ఆడిపాడారు. బతుకమ్మ పోటీల్లో గెలుపొందిన విజేత లకు ఎంపీటీసీ చుంచు శ్రీనివాసరావు బహుమతులు



తిరుమలాయపాలెం : బతుకమ్మ ఆడుతున్న ఐసీఎస్ సిబ్బంది

అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ రాజేశ్వర్, ఐసీ డీఎస్ సూపర్ వైజులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అన్నివర్గాల సంక్షేమానికి ప్రాధాన్యం



పెన్షన్లపై అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం ఇంటింట ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. భక్తరామదాసు ప్రాజెక్టు నిర్మాణం వల్ల నియోజకవర్గంలోని తిరుమలాయపాలెం, కూసుమంచి మండలాలకు సాగునీటి వసతి పెరిగిన విషయాన్ని వారు గుర్తు చేశారు. కార్యక్రమంలో అత్యున్నత వైద్య ఆర్.బాల కృష్ణారెడ్డి, ఎంపీటీ బానోత్ శ్రీనివాస్, నాయకులు మల్లీడు వెంకటేశ్వర్లు, బానోత్ రామకమార్, సర్పంచ్ లు మెలక్కూరి శ్యామసుందర్ రెడ్డి, జక్కల వెంకటేశ్వర్లు, ఎంపీటీసీలు, గ్రామశాఖ ద్రల సమావేశంలో నిర్వహించి, మ్యూని

బీఆర్ఎస్ గెలుపుతోనే సంక్షేమం



మాట్లాడుతున్న మండల అధ్యక్షుడు బ్రహ్మయ్య

సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేపట్టిన పథకాలు దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచాయని, వాటిని ఇతర రాష్ట్రాలు పాటిస్తున్నాయన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కందాక ఉపేందర్ రెడ్డి విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ ప్రతిఒక్కరూ పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. గ్రామ అధ్యక్షుడు మరకంటి కన్నయ్య, సర్పంచ్ అనిత, సైదిరెడ్డి, సత్యం, అనంత దాస్, సానైటి అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

కూసుమంచి (నేలకొండపల్లి), అక్టోబర్ 20: బీఆర్ఎస్ గెలుపుతోనే సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఉన్నం బ్రహ్మయ్య అన్నారు. నేలకొండపల్లి మండలం బోడులబండ్లలో శుక్రవారం నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేపట్టిన పథకాలు దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచాయని, వాటిని ఇతర రాష్ట్రాలు పాటిస్తున్నాయన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కందాక ఉపేందర్ రెడ్డి విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ ప్రతిఒక్కరూ పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. గ్రామ అధ్యక్షుడు మరకంటి కన్నయ్య, సర్పంచ్ అనిత, సైదిరెడ్డి, సత్యం, అనంత దాస్, సానైటి అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

బెల్ట్ షాపులపై దాడి..

తిరుమలాయపాలెం, అక్టోబర్ 20: మండలంలోని పిండిపోలు పంచాయతీ శివారు పాపాయిగూడెంలో శుక్రవారం పోలీసులు బెల్ట్ షాపులపై దాడులు నిర్వహించారు. ఎన్ఐ.శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షులతో సిబ్బంది కిరాణి దుకాణంలో ఏడు మద్యం క్యాన్సర్లు, రెండు బీర్లు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకుడు బ్రహ్మయ్యపై కేసు నమోదు చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. గ్రామాల్లో బెల్ట్ షాపులు నిర్వహిస్తే చర్యలు తప్పవని ఎన్ఐ.శ్రీనివాసరావు హెచ్చరించారు.

కెనరా బ్యాంక్ (Karnataka Bank) **ఐమ్మో శాఖ (0775), 1-7-70,** మధు కాంప్లెక్స్, ఐమ్మో, తెలంగాణ-507 003

స్వాధీనతా ప్రకటన [సెక్షన్ 13(4)]
(స్థిరాస్తి కొరకు)

దిగవ సంకలనం ద్వారా కెనరా బ్యాంక్ అధికారితో అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్న అండ్ రిక్వీస్టర్స్ ఆఫ్ సైన్సాయిల్ అస్సెట్స్ అండ్ ఎస్టేట్ మెంజిల్ ఆఫ్ సెక్యూరిటీ ఇంజనీరింగ్ యాక్ట్, 2002 (చట్టం 54 ఆఫ్ 2002) (ఇక మేడలు చట్టంగా రిఫర్ చేయబడుతుంది) క్రింద మరియు సెక్యూరిటీ ఇంజనీరింగ్ (ఎస్టేట్ మెంజిల్) యాక్ట్, 2002 యొక్క సెక్షన్ 3లో చదువబడే సెక్షన్ 13(12) క్రింద సంక్రమించిన అధికారాలను వినియోగించుకుంటూ సదరు నోటీసు స్వీకరణ తేదీ నుండి 60 రోజులలోగా నోటీసుతో తెలిపిన మొత్తం రూ. **48,62,511.08** (నల్లబి ఎస్ఎంఐ లక్షల అరవై రెండు వేల ఐదు వందల షడకొండు రూపాయలు ఎస్ఎంఐ పైలను మాత్రమే)లను తిరిగి చెల్లించాలిగా రుణగ్రహీత, మెన్సర్వీ సాయి శ్రీ గ్రాన్డెస్ట్, ప్రాతినిధ్యం వహించు దాని Auth Sign శ్రీ చంద్రయ్య తూము, సర్కిల్ నెం. 161/A1, ఆరెంపుల గ్రామం, ఐమ్మో రూరల్ మండలం, ఐమ్మో జిల్లా, తెలంగాణ-507002 వారిని కోరుతున్నాము 27-07-2023 తేదీ గల డిమాండ్ నోటీసు జారీ చేశారు. రుణగ్రహీత సదరు మొత్తాన్ని తిరిగి చెల్లించుటలో విఫలం కావడంతో సదరు రూల్స్ లోని రూల్ 8 & 9లో చదువబడే సదరు చట్టంలోని సెక్షన్ 13(4) క్రింద అతని/ఆమె సంక్రమించిన అధికారాలను వినియోగించు కుంటూ దిగవ వివరించబడిన ఆస్తిని దిగవ సంకలనం ద్వారా **19 అక్టోబర్ 2023**న స్వాధీనం చేసుకున్నారని రుణగ్రహీతకు మరియు సాధారణ ప్రజాసౌకర్యాల కోసం ఇవ్వడమైనది. సదరు ఆస్తికి ఏ విధమైన లావాదేవీలు జరుపరాదని మరియు సదరు ఆస్తికి జరుపు ఏదీని లావాదేవీలు రూ. **48,62,511.08** మరియు దానిపై పడితోపూర్వ సదరు మొత్తం కొరకు కెనరా బ్యాంక్ వార్షిక లాబీ పుంటాయని ప్రత్యేకించి రుణగ్రహీతకు మరియు సాధారణ ప్రజాసౌకర్యాల కోసం ఇవ్వడమైనది. సెక్యూరిటీ అస్సులను విడిపించుకోవటం అందుబాటులోగల సమయానికి సంబంధించి చట్టంలోని సెక్షన్ 13(8)లోని నిబంధనలు గమనించవలసిందిగా రుణగ్రహీతలను కోరడమైనది.

స్థిరాస్థుల వివరణ

ఆస్తి 1: ఐమ్మో జిల్లా, ఐమ్మో రూరల్ మండలం, ఆరెంపుల గ్రామం పంచాయతీ పరిధి, ఆరెంపుల గ్రామంలో సర్కిల్ నెం. 161/A1 వద్ద గల ఎ. 0.32 గుంటల విస్తీర్ణం గల స్థలంలో నిర్మించిన **మెన్సర్వీ సాయి శ్రీ గ్రాన్డెస్ట్** గా పిలువబడే GI షిట్స్ రూఫ్ గ్రాన్డెస్ట్ ఫ్యాక్టరీ కలింగ్ & పార్కింగ్ షెడ్స్ మొత్తం. తూరపు: అమ్మకందూరు వ్యవసాయ భూమి, పడమర: అమ్మకందూరు వ్యవసాయ భూమి, ఉత్తరం: 100 అడుగుల వెడల్పు ఐమ్మో నుండి వరంగల్ పిడిబ్బుడి రోడ్డు, దక్షిణం: బంపారా (బొంక).

ఆస్తి 2: ఐమ్మో, ఐమ్మో మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి, రాచ్చె నగర్ వద్ద గల ఇంటి నెం. 10-6-183/15/5 కలిగిన బుద్ధాస్థలం, సర్కిల్ నెం. 289లో ఫ్లాట్ నెంబరు 25 పార్ట్ & 24 పార్ట్ లో 226.00 చదరపు గజాల విస్తీర్ణం స్థలంలో నిర్మించిన అరేబియా రూఫ్ గ్రాన్డెస్ట్ మరియు మొదటి అంతస్తు నివాస భవనం మొత్తం. తూరపు: 20 అడుగుల వెడల్పు రోడ్డు, పడమర: ఫ్లాట్ నెం. 24 పార్ట్, ఉత్తరం: ఫ్లాట్ నెంబరు 24 పార్ట్ & 25 పార్ట్, దక్షిణం: 30 అడుగుల వెడల్పు రోడ్డు.

తేదీ: 19-10-2023 **సం/-** అధికృత అధికారి, కెనరా బ్యాంక్.
ప్రదేశం: ఐమ్మో

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్ Classifieds

HMDA అప్రూవ్డ్ ప్లాట్లు

WANTED

jobs Apply Now!

PLOT FOR SALE

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిఫలించు ముందు తగిన రీతిలో ధృవీకరించు విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న కైలుములతో సమస్తే తెలంగాణ పత్రికా సంస్థ వద్ద ప్రకటనలకు ప్రాసెస్ చేయబడవు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.